
Ata da Sétima Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Passa Vinte, realizada no dia três do 

mês de abril de 2025, na Rua Liberdade, nº 155, Centro, às 19 horas, com a presença dos seguintes 

Vereadores: Presidente Magno Faisther de Souza, Antônio Marcos de Almeida, Edilson Leandro 

da Silva, João Alessandro de Carvalho, Jordano Marques de Oliveira, Paulo Sérgio Elias Neves, 

Polyana dos Santos Aguiar Rezende, Renilton Rezende Bruno de Oliveira e Vanessa Aparecida 

de Oliveira Fonseca. Pedindo a proteção Divina, o Senhor Presidente Magno Faisther deu início 

à reunião com a seguinte pauta: Projeto de lei n.º 10/2025 - (de autoria do vereador Magno) altera 

o parágrafo único do artigo 7º da Lei Municipal n.º 131/2017, para acrescentar diárias como 

exceção ao limite previsto no caput para presidentes e funcionários da câmara municipal de Passa 

Vinte. Indicação, Ofício, Requerimento e Palavra Aberta. O Senhor Presidente colocou em 

votação a Ata da Sexta Reunião Ordinária, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei n.º 10/2025, solicitando 

os pareceres da Comissão, passando a palavra ao Vereador João Alessandro, Relator da Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação que apresentou o parecer favorável. Continuando, a Comissão 

de Finanças e Orçamentos e Tomadas de Contas apresentou parecer favorável, acompanhando o 

parecer da Comissão de Legislação. Em seguida, o Sr. Presidente colocou em votação o parecer 

e o projeto sendo os mesmos aprovados por 7 votos a favor e 1 voto contrário do Vereador 

Renilton Rezende Bruno de Oliveira. O Vereador Antônio Marcos apresentou um Ofício N.º 

04/2025 - a ser encaminhado ao DER de Juiz de Fora, para que providencie a instalação de um 

redutor de velocidade (lombada ou lombo faixa) no trevo localizado em frente à Fazenda do 

Machado, situada na rodovia LMG815, Município de Passa Vinte - MG. O vereador Edilson 

Leandro apresentou duas Moções de Aplausos, a primeira Moção de Aplausos e Reconhecimento 

aos senhores e senhoras empreendedores e empreendedoras que deram seguimento ao ramo do 

comercio de seus familiares e que contribuem para o desenvolvimento sócio/ econômico de nosso 

município, gerando empregos, gerando renda, ofertando produtos: Helena Maria Nascimento, 

Carla Alberto Cunha (bento Quito) Tiago Maciel, Maria Angélica Oliveira e Beatriz Oliveira, 

Leandro Marques, Roberta Pedrosa, Davison Carvalho. A Segunda Moção de Aplausos para a 

senhora Maria Verônica Diniz pelo belíssimo trabalho feito como oficial de registro civil, no 

município de Passa Vinte. O Senhor Presidente Magno também apresentou Moção de Aplausos 

a senhora Ivone Barbosa Bento em reconhecimento à sua valiosa contribuição para a educação e 

o desenvolvimento social. Prosseguindo, o Senhor Presidente deu início às indicações, passando 

a palavra  a Vereadora Polyana que apresentou a indicação N.º99/2025 - Solicita-se  a  instalação 

de lixeira no caminho de acesso à Pedreira (Pedra do Carapuça), localizada na LMG 815.O 

Vereador Antônio Marcos apresentou as seguintes indicações, n.º100/2025 - Que providencie a 

colocação de uma placa de sinalização, indicando o sentido de Santa Rita de Jacutinga na entrada 

da Serra da Mira; e  N.º 104/2025 - Que providencie a volta das aulas de zumba. O Vereador 

Paulo Sérgio apresentou a indicação N.º 101/2025 - A instalação de uma lixeira comunitária para 

os moradores da Fazenda Carapuça, nas proximidades do Pontilhão. O vereador Jordano 

apresentou a indicação N.º102/2025 - Que providencie sinalização na estrada entre Barreira a 

Passa Vinte- MG. O Vereador Edilson apresentou a indicação N.º103/2025- Para que seja 

comemorado o Dia do Servidor Público e reconhecer a importância do trabalho dos servidores e 



parabenizá-los pela dedicação. Reconhecer a importância do trabalho e expressar gratidão aos 

servidores pelo compromisso e dedicação, é que venho pela presente Indicação propor que a 

Prefeitura Municipal Celebre o dia do servidor, oferecendo uma confraternização com um dia de 

recreação, para todos os servidores municipais. O vereador João Alessandro apresentou as 

seguintes indicações N.º105/2025 - que seja providenciado um veículo para atender as demandas 

do Departamento Municipal de Desenvolvimento Rural e Meio Ambiente; N.º106/2025- Que seja 

providenciada uma nova concretagem da laje nas proximidades da propriedade do Senhor Flávio 

Carvalho. E também, a construção de uma caixa de captação de água para o bueiro; e N.º 

107/2025- Que seja providenciada a construção de um bueiro na estrada da Roçadeira, com 

manilhas ou galerias. Prosseguindo, o senhor Presidente deu início à palavra aberta, os vereadores 

comentaram sobre as indicações apresentadas, destacando a relevância das propostas; e 

aproveitaram para convidar a população a participar dos eventos do fim de semana, especialmente 

o 1º Encontro de Campista Carioca e o Campeonato Municipal de Futebol. Nada mais havendo a 

ser tratado, o Senhor Presidente, pedindo a proteção Divina, deu por encerrada a reunião às 19 

horas e 57 minutos, o Vereador Paulo Sérgio Elias Neves lavrou o presente Ata que vai assinada 

por ele e os demais vereadores presentes. 
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